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Jak jste věděla, že je ten správný čas 
pro otevření vlastní školy? Bylo Vám 
21 let…

Když jsem otevírala B-English, ne-
přemýšlela jsem pragmaticky o čase, 
jen jsem hodně chtěla dělat něco, co 
by mě bavilo a naplňovalo. Pracovala 
jsem ve školství a velká motivace byla 
dělat to jinak, než je zvykem ve stát-
ních školách. Myslím, že náročnější než 
získat akreditaci a otevřít školu v pro-
najatých prostorách, byly další kroky, 
nákup pozemků a výstavba vlastních 
prostor pro více jak 200 dětí.

Na co je ve vaší škole kladen největší 
důraz?

Primárně je to škola s rozšířenou vý-
ukou anglického jazyka, kde i někte-
ré předměty probíhají pouze v anglič-
tině. Snažíme se, aby naše škola byla 
místem, kde to děti opravdu baví, kam 
chodí ráno s úsměvem, kde je pozitivní 
atmosféra a podnětné prostředí, kte-
ré dává prostor děti motivovat a indi-
viduálně rozvíjet ve všech oblastech. 
Mimo to je pro nás důležitý nízký počet 
žáků ve třídě, komunikace bez formál-
ních bariér a další nadstandardy v po-
době pestré odpolední školy, školního 
autobusu a vlastní kuchyně.

Co je pro vás hnacím motorem, co vás 
motivuje?

Pozitivní zpětná vazba klientů, ra-
dost z práce zaměstnanců, pochvala, 

uznání, neustálý posun a změny k lep-
šímu, hezké prostředí, úspěch dětí… 
a daleko více jiných životních drobnos-
tí. To vše mě motivuje k tomu být lepší 
a růst.

To zní jako kdybyste vždy vším hladce 
proplula. Chtěla jste to někdy vzdát?

Hladké to samozřejmě nebylo, ale 
nikdy jsem to nechtěla vzdávat. Vždy 
jsem byla do práce tak nadšená, že 
i nezdary mě nastartovaly k lepším 
výkonům – pokusit se to udělat jinak 
a lépe. Myslím, že právě chyby nás nej-
víc naučí a posunou. Můj oblíbený citát 
zní: Nesuďte mě podle mých úspěchů, 
ale podle počtu pádů, po kterých jsem 
dokázala vstát znovu na nohy.

Jaká je vaše osobní rada pro začínající 
ženy podnikatelky?

Z mého pohledu je důležité zůstat 
hlavně ženami. Navzdory tomu, že 
mnohdy v osobním nebo pracovním 
životě musíme zastávat opačnou roli, 
je nutné nepasovat se dlouhodobě do 
role muže. Dokážeme být empatic-
ké, příroda nás obdařila darem nového 
života, což nás dělá křehkými i silný-
mi zároveň. Věřím v sílu ženské ener-
gie jako atributu, který nás může vést 
k obchodnímu úspěchu.

Než jste sama začala investovat, mu-
sel vám někdo tuhle šanci dát – jako 
investici do vás.

Je to tak. Mám skvělé rodiče. Díky 
nim jsem vystudovala, kladli důraz na 
to, že vzdělání je v životě důležité, učili 
mě, že nic není zadarmo a všechno si 
musí člověk nějak zasloužit. Velmi brzy 
jsem pochopila, že za vším stojí kus 
práce. Rodiče mě vedli k tomu být pra-
covitá a pokorná.

Máte nějaké další plány?
Momentálně připravujeme projekt 

Sportovní školy Kalokagathia Alian-
ce. Mimo to se již delší dobu ve volném 
čase zaměřuji na produkt pro děti, lépe 
řečeno pro miminka. Každý den přiná-
ší nové nápady, lidi, inspirace. A to na 
tom nejvíce zbožňuji. Uvidíme, co při-
nese zítřek.

CHYBY VÁS NEJVÍC 
NAUČÍ A POSUNOU
Její B-English v Králově Dvoře dává už deset let prostor 
investovat do dětí, jejich vzdělání, potažmo kvality jejich 
budoucího života. Na začátku byl sen studentky pedagogické 
školy. A díky investici především neutuchající energie do jeho 
uskutečnění je tu dnes její Soukromá základní škola a mateřská 
škola B-English.

Soukromá základní škola a mateřská škola 
B-English staví na kvalitním pedagogickém 
sboru, rodinné atmosféře a individuálním 
přístupu. Kromě vzdělávání s rozšířenou 
výukou anglického jazyka, akreditovaného 
MŠMT, nabízí mnoho mimoškolních aktivit, 
kurzů a kroužků, včetně odpolední a ranní 
školní družiny. Samozřejmostí je kvalitní stra-
vování, komunikace bez formálních bariér, 
vzájemná úcta, respekt, tolerance a důvěra.


